
 

HRVATSKA UDRUGA KEMIJSKIH INŽENJERA I TEHNOLOGA-RIJEKA 
HRVATSKO DRUŠTVO ZA BIOKEMIJU I MOLEKULARNU BIOLOGIJU, RIJEKA 

HRVATSKO KEMIJSKO DRUŠTVO, RIJEKA 
  
 

51000 Rijeka,  
Braće Branchetta 20  

                                           

417. kolokvij 
 
 

održat će se u petak, 26. veljače 2016. u 16,30 sati 
 

u Velikoj predavaonici (Predavaonica broj 2),  
Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, Braće Branchetta 20 

 
Predavanje će održati:  
 

Ivica VLATKOVIĆ, dr.med. 
 

Tema: UTJECAJ MASLINOVOG ULJA NA ZDRAVLJE ČOVJEKA 
 

 
Sve što se moglo osvojiti na domaćim i stranim natjecanjima, u samo devet godina 

maslinarskoga staža, osvojio je dr. Ivica Vlatković iz Novigrada, inače poznati zadarski ginekolog. 
Iako su njegova ulja čak tri puta uvrštena u Flos oleil, prestižni svjetski vodič ekstra djevičanskih 
maslinovih ulja, te se 2009. okitio i titulom "šampiona svih šampiona", za sebe će reći da je tek amater 
koji je početničku znatiželju pretvorio u strast. 

Dr. Ivica Vlatković u Novigradu kraj Zadra ima četiri maslinika s 480 stabala i 48 različitih 
domaćih i stranih sorti. Kaže da je upravo raznolikost sorti zaslužna za kvalitetu njegovog ulja. 
Zaslužan je za povezivanje maslinara Istre i Dalmacije te poticanje razmjene iskustava zbog čega je i 
dobio titulu „vitez maslinarskog prijateljstva“. Prisutan je na svim manifestacijama i događanjima 
vezanima uz maslinarstvo i ocjenjivanje kvalitete maslinovog ulja u Hrvatskoj, ali također i u 
inozemstvu. 

 
O svojim maslinicima dr. Vlatković kaže: 

„Masline nikad nisam tretirao kemijskim sredstvima. Pozicija mojih maslinika idealna je za maslinarstvo, 
ima dovoljno sunca i vjetra. Tu su bure, one donose sol, a sol jod, i to ima zaštitnu ulogu po zdravlje 
maslina. Vjetar uvijek otklanja vlagu, a znamo da vlaga uvijek navlači bolesti. Nikad ne kosim cvijeće 
oko maslina, posadio sam oko 250 žižula, trešnje, smokve, murve. Ta bioraznolikost u masliniku je 

temelj uspjeha. Murve, recimo, privlače sve one predatore koji pomažu na ekološki način održati zdrav 
okoliš. Murve navlače ptice, bumbare, pčele, ose... Svatko ima svoju zadaću u masliniku. To je jedan 
neprekinuti hranidbeni lanac. Nakon što se zemlja destljećima uništavala “kemijom”, sada je imperativ 

vraćanje zdravom životu. Ja sve to imam u masliniku, k tome i 18 ljekovitih trava.” 
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